11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 68

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.04.2006 20:41:04

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.05.2006 22:23:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/53027/answer/53028




Bl BuguMo yMHEL U 3TO 11710X0 B HEOOJIBIIIOM ropoake. BaM HyKeH rpaMOTHBHIH yporsior. ['me xKuBete?
4 nmopckaxy. [Touka ¢ MoYenCIyCKaHUEM HUKaK He CBsI3aHa. BO3M0OXKHO , He00X0OUMO
oOcnemoBaHUe B HallleW KIUHUKE - HyKeH JIUarHo3.



